



郑州市市容环境卫生曝光台

1.碧云路创新中医院 院内建筑物料乱堆乱放,生活垃圾乱堆 二七区京广路办事处 2.高砦市场东街 大量垃圾露天存放 二七区长江路办事处 3.长江路(高砦市场北门) 机动车乱停乱放100米,造成交通堵塞 市交警支队三大队 4.冯庄村拆迁工地 未设围挡,生活垃圾遍地 二七区京广路办事处 5.出租车仓库(黄岗寺改造指挥部南侧) 院内垃圾成堆 二七区嵩山路办事处 6.郑州市八院对面胡同 整条街脏乱差 二七区嵩山路办事处 7.汝河路(电力勘测培训中心对面) 大量垃圾积存 二七区淮河路办事处 8.河医立交桥下 多处占道经营,机动车、非机动车乱停乱放 市交警支队三大队 二七区五里堡办事处 9.王立寨村(五里堡派出所西侧) 垃圾积存 二七区五里堡办事处 10.合作路鑫苑景园门口 占道经营严重 二七区五里堡办事处

今日到期应整改解决的问题共10个,已全部整改。 郑州市爱卫会11月3日



这事儿
需要具体抓

清清东风渠 又闻恶臭味

一边治理一边往里排污?

“郑州东风渠渠西路东风路段,水质恶化,已经失去了景观渠的功能。渠水越来越臭,大老远就能闻见臭味。”这些天,家住东风路的李先生很郁闷,因为平时自己和爱人经常晨练的东风渠河畔又臭了。

晚报记者 李雪 文/图

市民:又见东风渠污水横流

“在东风路和渠西路交叉口向北200米处的东风渠西侧,有一个大型的排污口天天往东风渠里排污水,怕是要不了多久,东风渠又要成为一条臭渠了。”连日来,有多位市民向本报反映,为啥政府一边花大价钱治理河道,一边又有大量的污水排进去?这不是白忙活了?

前日一早,记者来到现场,刚刚走近河边护栏,就听到哗哗的流水声,还有一股恶臭味,只见渠西路一公厕北约50米处河道西侧,有一个方形排污建筑,4股共宽3米的污水正源源不断地排往渠里。恶臭的污水覆盖了近几百平方米的水面。

保洁工人:排污已经很长时间了

一名正在清理河边垃圾的工人告诉记者,这个污水口向河里排脏水已经好长时间了,一直没管。

一名公厕管理员透露,其实污水口向渠内排污水已经好几年了,不是啥稀罕事。断断续续有媒体报道,但一直没有解决。“这里面排的应该是生活污水,从农业路往北的污水都要汇集到这边吧,光这一片就有两个大型的排污口。”

市政管理处:近期改造闸门

记者就此问题向郑州市河道管理处进行了反映,一位吴姓科长说,污水管网是由郑州市市政工程管理处管理。

记者联系了市政管理处,工作人员称,该闸门属于姜寨明沟闸门,承担泄洪等作用。“闸门因为是人工开闭管理,并且已出现老化迹象,开闭已不能正常到位。”工作人员告诉记者,市政管理处目前会安排人员对该漏水闸门进行应急处理,近期还将对闸门升级改造,确保闸门正常使用,杜绝再次出现排污问题。

路上长满“鹅卵石”

疙疙瘩瘩颠得骑车市民难受

连日来,市民反映在郑汴路与英协路交叉口向西100米,路南慢车道上有很长一段“水泥疙瘩路”,无人清理,电动车从上面经过颠得很厉害。

前日11时,记者来到郑汴路英协路口,看到不远处一个工地正在建房,很多大车在工地院里停着,工地门口水泥疙瘩最多,显然拉水泥的车辆从里面出来后,在慢车道上撒了满地的水泥。这些水泥由于没有及时清理,和路面结合后就很难清除干净。

水泥疙瘩路面从工地门口慢车道延伸到路口,大概有200米。记者在水泥疙瘩路面走了走,感觉很像公园里用来散步的鹅卵石小路,有点崴脚,穿着高跟鞋更不敢在这上面走了。

回复 记者与凤凰台办事处执法中队取得联系,工作人员告诉记者,此前他们进行多次清理,也多次找工地负责人,但人家都是避而不见。执法中队工作人员在今年9月份晚上曾经查过一次,并扣下了3辆拉水泥的车辆,好了一段时间。他们会再次与工地负责人联系,清除路面水泥疙瘩。

晚报记者 董洪刚 实习生 李蕾 文/图



回音壁

权威部门指导 广大读者海选 本报启动郑州汽修行业 最优最差服务企业评选

□晚报记者 王菁

一天私车增加1000余辆,目前全市保有近143万辆,郑州的机动车拥有量日益增进,如此大市场,随之而来的汽修保养问题也多了起来。为规范汽修市场,郑州市交通委车辆维修管理处联合郑州晚报,履行责任和义务,将面向广大读者举行中原首届(2010)车市“五星企业”评选,中原首届2010汽车服务“四星店”评选,以及2010年首度推选汽车服务行业“金酸莓”奖。

2010年走近岁末,郑州汽车行业一举打破去年的坚冰,无论销售或售后服务市场均得到飞速发展,在这个过程中涌现出一大批优秀汽车行业企业,同时,也出现良莠不齐的发展态势。

为进一步宣传中原知名汽车行业服务品牌,打造一流的汽车行业服务队伍,引导汽车市场快速健康的发展,郑州晚报将配合郑州市汽车修配管理处,特推出此次由广大读者参与的评选。

此次活动时间为11月3日~12月3日,郑州各大实力4S店、汽车美容店、汽车专修店、服务和营销精英等齐聚本次活动。奖项设置:A.汽车4S店奖(五星标准:品牌、实力、诚信、服务、贡献);B.汽车美容店类奖;C.人物

奖;D.汽车用品专卖店奖;E.汽车专修企业奖。

候选名单以三种方式产生:一是由管理处推荐参评;二是组委会经与各方协商,并征求当事者单位意见,征选参评;三是自荐或他人推荐参评。

主办单位及协办单位将在此期间对评选活动进行全方位的新闻报道,郑州晚报将详细展示候选单位、个人、产品资料以及单位与个人的发展历程、重大成就,并对候选单位、个人进行相应的采访报道,阐释品牌内涵,展现品牌魅力,让公众深入了解候选单位的市场地位、影响力、品牌成长之路、品牌优势,同期,公共投票全面展开。

根据公众投票,结合专家意见,最终评定“首届(2010)中原车市五星企业”各项大奖。

特别值得关注的是:本次评选活动将首次推出中原汽车服务市场“金酸莓”奖,欢迎广大读者踊跃举报举荐那些主要包括基础差、投诉较多,缺乏诚信坑害车主的企业和行为,借以警示汽车消费。

评选活动组委会联系方式

地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报

电话:0371-67655678 67655526

网址:www.zynews.com

电子信箱:wangjing80617@sohu.com